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Gupnunpulip

hayytu pnnpn hhynud tp, hniduiph 29-p <uylh dhbnywb opb &, bk tpw d6d tnpuypp dtbnyuwd wnphy <uylhth
thpty Ep n ququpe yupniiwlnn gpud, npp hptithg ttipuywgind Ep dwe (dwnp nu n-1 Ynn yupniiiwynn
Juuuigqud gnuipt k): Lwbh np <uylh stbtngub opp Unintitimd k, dpw 6o tnpuypl wyu mwunh hptb
wnwewnpnid k nudt) htimlywy juinhpp, hp wigwd mupyu tgtiph htm Juywo. Spquwod £ n ququp
wupniiwlnn dwmn b Wk wipnne k phy: Thhpudtym £ gty hpuphg mwupptp awbmuquphtiiph pubtwyp,
npnlig Eplupnipynibp Ukd £ wmpgud k pyhg:

Ununpughfi wifjugfilip

Unimpuygh@t mjjunitinh wnwghtt mnnnid impywd Gt tipyne wdpnne pytp” dwnh ququipitph pubtwlp n W
hutnpnud Gupugpyuo k wdpnng phyp: <wenpn n-1 wmnntipnhg jnipupwbynipnid mpgwd o Gpne wdpnne
pUYtn’ v u (1 2 u # v < n), npp ubwynd £, np v ququpep thwugywd £ u ququphb §nnny:

Gipuyhl wifjuylilip

Wpwmwdtp Wk wdipnne phy’ hpwuphg muppbp Gwbwuuphitiph putwyp, npnig tpljupnigniip d6d &k pyhg:
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Pugunnpnijeyniiy

Unwehtt opptimlned, 2 -hg dtid tipnjupnipynid niiitignn Gwbwwuphittiph pwtwyp hwwuwp £ 3-h (1 ->4,1 > 5,
2 ->5):

Ghppwpubimppilp

* Glpwfubtnhp 0 (0 dhunfnp) Ophtulbtpp,

e Ghpwhilnhp 1 (5 dhwynp) 1 < n < 10°, @ < k < 20, mpyud dwnp hpkiihg Ghpuyuginid £ wunn’
pnnp ququipltipp thwgwd th 1 hudwpm] ququphi,

e Ghpwhilnhp 2 (7 dhwynp) 1 < n < 10°, @ < k < 2,

e Ghpwhilnhp 3 (9 dhwynp) 1 < n < 10°, 0
wyuhlipll gpudh i -pn Ynnp Thwghnid £ i -pn ququpp i+1 -pnh htan,

e Glhpwhiiinhp 4 (10 hwynp) 1 < n < 100, © < k < 20,

e Glhpwhlnhp 5 19 dhwynp) 1 < n < 1000, 0 < k < 20,

o Glhpwhbnhp 6 (50 W hunynp) 1 <10° @ < k < 20:

k < 20, mpyud dwnp hpkbihg thpuywginid & onpu,
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